

2016.03.29.

PANNONHALMA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### „TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉS A PANNONHALMI JÁRÁS ÖNKORMÁNYZATAINÁL A TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁS ÉRDEKÉBEN” CÍMŰ PROJEKT BEFEJEZÉSE

Pannonhalma Város Önkormányzata 16,33 millió forint vissza nem térítendő 100 %-os finanszírozású támogatást nyert el az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú, „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című konstrukció keretein belül, melyből a „Területi együttműködés a Pannonhalmi járás önkormányzatainál a társadalmi felzárkózás érdekében” című ÁROP-1.A.3-2014-2014-0072 azonosítószámú projektet valósította meg 2015.04.01 – 2015.11.30. között.

A projektgazda a projekt keretében a következő tevékenységeket valósította meg:

Létrehozta és működtette a járási szintű felzárkózási kerekasztalt: áttekintette a járás önkormányzatainak esélyegyenlőségi programjait és azok megvalósulását, meghatározta a közös problémákat. Helyi Esélyegyenlőségi Napok keretében előadásokat tartott, és anonim kérdőívezést végzett el az adathiányok pontosítása érdekében. A kerekasztal által tett megállapításokat, javasolt intézkedési lehetőségeket a Pannonhalmi Járási Esélyteremtő Programtervben foglalta össze. A kerekasztalokon megfogalmazott javaslatok segítségével 3 db együttműködési megállapodás megkötésére került sor. Projekt céljainak megvalósításához 2 db laptop és egy projektor került beszerzésre. A járásban a pályaválasztás előtt álló fiatalok hasznos információhoz juthatnak a pályázat keretében létrehozott [www.pannonhalmipalya.hu](http://www.pannonhalmipalya.hu) honlapon. Járási for-profit (szociális szövetkezeti) modell került kidolgozásra. A program keretében az Időskorúak gondozási terve című kézikönyv is elkészült. A projekt keretében esélyegyenlőséget, társadalmi felzárkózást szolgáló tréningeken összesen 30 fő vett részt, 2 db tájékoztató nap, 10 db Helyi Esélyegyenlőségi nap tíz különböző településen került megrendezésre. A projekt eredményeinek köszönhetően a pannonhalmi járásban sikeresebb felzárkózási, esélyegyenlőségi helyi fejlesztések valósulhatnak meg a 2014-2020 közötti programozási időszakban. Az önkormányzatok által ellátott közszolgáltatások megszervezésének hatékonysága, és a közszolgáltatások minősége javulhat a teljes járásban.